

# 管理:实名/李翔宇

七海灯子 (讨论 | 贡献 | 封禁) 2019年9月15日 (日) 19:03的版本

(更改可见性) (差异) ←上一版本 | 最后版本 (差异) | 下一版本→ (差异)

本页面版本已被删除。您可以查看它，详情请见删除日志。

	<b>逍遥法外</b> 该恶俗人士具有如下违法犯罪行为： <b>多次发送淫秽、侮辱、恐吓或者其他信息，干扰他人正常生活。</b> 但由于种种原因，此恶俗人士目前仍逍遥法外，因此，本站迫切需要您的协助，您可以向公安部门如实反映情况，或者为本站提供更多此人的线索，来更好地打击恶俗。
	<b>圣地巡礼</b> 该页面涉及人士已亲自光临本条目。

李翔宇，广东清远人，现居住于广东佛山亚艺公园一带。

贴吧id：莫利亚之影

QQ：736177091

恶俗热线：18025035341（现用），15107657204，13631432390

微博：你说的队吧 (<https://weibo.com/dongxianshouren>)

Bilibili：殷悦王 (<https://space.bilibili.com/462457>)

2008年夏参加中考，高中就读于清远市第一中学，本科学校：广东金融学院

李翔宇



铁窗

姓名 李翔宇

常用ID 莫利亚之影  
殷悦王

职业 炸弹人

能力 文游  
图乐子  
害人

硬度 (伪) {{硬度}}

智商 (伪) 65

活跃度 {{活跃度低}}

所属 狗屁社

## 目录

[清远战狼](#)

[雷霆蛤蟆](#)

[害人成性](#)

[清远出征](#)

[磁氏艺术节](#)

[郭乐先锋](#)

[清真大战](#)

[迫害车高](#)

[贴吧养老](#)

[文集](#)

[清远军团](#)

谭维嘉

顾长兴

柰轩

魏齐昌

## 清远战狼

早期混迹古典恶俗贴吧，2012年7月份左右进入狗屁社，人称“清远炸弹人”。

其一度狂魔化成功迫害过包括肖彦锐在内的不少人，现仍然活跃于贴吧等场所。

目前正从事保险业相关工作，可能与传销销售的工作无异。

在揭底车万底层推送的微博账号——车万高层活动记录之幕后主使朱先生曝光之后，清远战狼李翔宇对朱先生进行现实迫害，此人至今怀恨在心。

曾在b站上传了自我出道的吹笛子视频，可惜遗失，希望各位反恶俗雅士能够查漏补缺。



清远铁锤王

## 雷霆蛤蟆

此人属于音骂系从雷霆三巨头系中拉入的恶俗蛤蟆，有部分音mad制作水平。在音骂相关圈名为手刃，制作了部分金坷垃视频，手刃也是金坷垃相关梗，后来在三辰删稿大潮中跟风删除了早期著作。2012年7月加入了狗屁社，从此开始了罪恶的恶俗生涯。

加入音骂系后在雷霆三巨头吧中制作了音mad相关模因的黑人视频，其中一个创价猎奇X雷霆三巨头的视频一度登上了雷霆三巨头吧首页。同时也为三辰带来了雷霆三巨头有关的梗，加入到了三辰文游。

李翔宇也在凤吧活跃，跟风迫害了许多罗玉凤吧受害者。

## 害人成性

在sdr使用朋友网出道成员后，李翔宇效仿sdr出道了狗屁社大部分成员并实名上网。并辱骂了狗屁社的绝大部分成员，例如李翔宇开发出了很多张圣相的黑人梗，张圣相不敢还口只敢挨骂。在猫饭事件后，李翔宇积极迫害了猫饭p并迫害了许多三辰内部音mader。例如三辰长期活跃的画师jcy就被其迫害，jcy为了反击也用李翔宇的自拍p了相关图片，但由于狗屁社蛤蟆甚嚣尘上，最终还是李翔宇胜出，jcy被迫回归虚无。事后曾被迫害的张圣相斯德哥尔摩综合症发作，耀武扬威的宣布“以后出道人应该找李翔宇”。诸如此类，有无数的三辰人士因为李翔宇的反补而退圈。

李翔宇也是迫害s触吧一般通过人士的主力，曾经s触吧有人误入，李翔宇开贴疯狂辱骂此人，可惜因为出道能力低下李翔宇并未成功出道此人。李翔宇的理由是：“只有我能黑SDR，外人谁黑SDR我就黑谁”

## 清远出征

李翔宇组织了多次对三辰同行组织的迫害活动，例如一个以金坷垃为主的音mad组织捂脸社就被出征，其中的音mader芝麻球也被李翔宇出道。狗屁社还出征了我巨爽社等一系列组织，可以说是旁若无人无法无天。甚至连B吧部分成员都知道了“狗屁社不能惹”这一思想。

## 磁氏艺术节

参见：实名/肖彦锐#恶俗乐子

为了更好的乐磁，李翔宇组织了磁氏艺术节，使狗屁社大量蛤蟆创作磁大师的ps照。这也为日后磁大师ps龙图并炒作奠定了基础。

## 郭乐先锋

在狗屁社内部李翔宇也是郭乐的一大主力，郭洪山曾抱怨此人黑人没有底线，道歉都没有用只是为了把他搞死。

(快照版) 内斗实录 原链接tieba.baidu.com/p/5629826155 (<https://archive.fo/R9ctY>)

## 清真大战

在三辰内部李翔宇由于马执雨抱怨红包而开启了对马执雨的迫害，马执雨的两个小视频被挖出。李翔宇等再次组织了马氏艺术节，大量ps了马执雨的照片，并制作了部分动图。这一次艺术节的参加者来自于各个恶俗系对马执雨不满的人，不仅仅来自于三辰。

## 迫害车高

车万高层活动记录由朱先生主办，其目的是为了反对车万底层推送。在查到车万底层推送与三辰系的勾结后，朱先生钦点了三辰。这个举动果然遭到了三辰蛤蟆的钦点出道，磁大师等人迅速出道了他的个人信息。其中李翔宇的表现尤为活跃，李翔宇通过朱先生的学籍信息查出了相应导师，并大量的给导师打辱骂电话，导致朱先生现实遭到骚扰。建议朱先生看到此条目后，对废物李翔宇展开复仇行动。

友情提示：李翔宇向朱先生导师多次拨打骚扰电话这一行为已违反《治安管理处罚法》第四十二条，可处五日以下拘留或者五百元以下罚款，本站欢迎李翔宇报警自首。

## 贴吧养老

在做过罄竹难书的罪行之后，李翔宇仿佛跟正常人一样在贴吧互动，妄图让雅士遗忘他的罪行来洗白自己。其中湖北战争期间，李翔宇再次跟风钦点了郭洪山，却在遇到神秘人的威胁下一瞬车软，欺软怕硬的蛤蟆形象暴露无遗。

与大多数恶俗蛤蟆不同，李翔宇是狂热粉红，为此李翔宇曾在狗屁社内部与周立宇和张圣相产生过矛盾。

笔者再次奉劝李翔宇：逃避是无用的，只有你对你做出的罪行做出深刻反思并向相关受害人道歉，才是正道。

李翔宇已发表道歉申明，内容位于评论区，各位雅士可视情况决定是否终止迫害。

据附上的相关记录表明，李翔宇迫害猫饭与车高是事实，李翔宇已对此做出道歉并已获得猫饭的原谅。而捂脸社芝麻球与疯蝗阳则是跟风，李翔宇未参与直接迫害。

No.

Date

致各位恶俗雅士：

我是李翔宇，我深刻的认识到了自己以前玩闹对他人造成伤害的经历感到抱歉，并且为我曾经伤害过的人感到万分抱歉。

首先感谢你对我曾经伤害过的你道歉，6年前我曾在微博PS你的照片，并配上文字“道歉信”对你这种幼稚无知的行为深表歉意。你曾毫无保留地教我Vogals技术，我至今都记得很清楚。而后我却用同样的方式对付你，这一点很无耻，在此向你深深致歉。同时也感谢您能接受我的道歉，宽容待我。

其次是对蒋万荷跟你的歉意，虽然你可能使用了侮辱性语言，但这不是我以网暴手段的理由。我不应发送侮辱性邮件，对你和你的导师造成困扰，这一点我隆重地对您和您的导师表示抱歉。

最后对所有我跟风黑过的人士感到抱歉，也许你们并非我主动所害，但跟风行为也一样不可取，比如疯蝗阳、芝麻球，我又对他们图强梗的行为很过分，对他们造成了伤害，在此隆重表示歉意。另外也想表达对芝麻球的跟风行为与当时擦脸无关。

对以上提到的做人员，我感到深深后悔与羞愧。同时也对三尺、狗屁包等黑过的人表示歉意。不管有没有伤害过他们，我既然当时提群聊一次也必须脱其名。

本人已于很早以前退出恶俗(2年以上)，并专注于现实世界。但在此我还是庄严承诺：以后绝不参与恶俗任何事及，不掺和相关组织。走一现实，远离张网。

2019.9.15

CJP

## 文集

s触吧恶俗等级考试

三辰记·杂音列传

## 清远军团

以下人也参与过狗屁社迫害活动，但情节较轻再加上回归虚无故不特意开设词条。

### 谭维嘉

贴吧ID投身哲学魔罗沙，被称为谭狂魔。也是狗屁社迫害的一大主力，但是跟李翔宇相比尚有人性。在李翔宇决定迫害音mader疯蝗阳时决定退出，并对狗屁社失望回归虚无。

### 顾长兴

贴吧ID东风谷九香，圈名九导，十堰人。Mad圈元老，视频制作水平非常高超。行事风格古怪，曾因与李翔宇打游戏dota1时被抢神符而踢出全体狗屁社成员。后退出狗屁社相关圈子，专注于摄影工作。

### 柰轩

IDmike老来，IT行业从业者，曾得到过微软offer。狗屁社创始人，sdr朋友网事件受害人之一。虽然此人创建了狗屁社，但并没有过多参与音mad系迫害活动，目前完全处于养老状态。

### 魏齐昌

高兴帝，贴吧ID☆三叔公☆，b吧前吧主，雷霆系旧成员，西安人。在赵旭升大战魔魔丸期间在b吧挂上了魔魔丸真名，现在存活于狗屁社有时参与郭乐，曾经帮助张圣相投稿视频。建议雅士补充此人更多情报方便建立新词条。

## 添加您的评论

提交前请先阅读评论须知。

发表评论

开启评论自动刷新

按日期排序 ▼



船尾座R

0

分数 0



12个月 前

性质不同，必须迫害至死（迫真）

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



七海灯子

0

分数 1



12个月 前

再怎么说，本站的优良传统不能丢

[固定链接](#) | [删除评论](#)

分数 1





12个月前

其实手写道歉对蛤蟆的震慑作用与迫害致死差不多，而且前者实施成本更低，雅士们现在非常缺少资源尽量不要拉战线。

[固定链接](#) | [删除评论](#)



船尾座R 0

分数 1



12个月前

我寻思主要目标也不是蛤蟆罢

[固定链接](#) | [删除评论](#)



匿名用户 #8 0

分数 0



12个月前

倒不是我同情李翔宇或者赞同他早年热衷的内部迫害行为，只是这评论区里各位活跃用户借替xwz和lmy报仇的名义

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



匿名用户 #8 0

分数 0



12个月前

疯狂输出之前认怂不彻底的李翔宇的样子看上去跟那群把恶俗当正义，疯狂输出刘泽魏逸霖的“恶俗狗”别无二致。虽说“清官难断家务事”这话不代表

[固定链接](#) | [删除评论](#)



匿名用户 #8 0

分数 0



12个月前

外人无权制止家暴，但各位如果与被害人并无私交的话，一直用他们的名义来按头让施暴者伏法又跟你们所反对的那群自比网络警察的恶俗狗有什么区别呢

[固定链接](#) | [删除评论](#)



大黑内传 0

分数 0



12个月前

有私交又要说是公报私仇了？很抱歉还就是有私交

[固定链接](#) | [删除评论](#)



大黑内传 0

分数 0



12个月前

这老蛤蟆昨天还在耀武扬威装死呢，今天就软了

[固定链接](#) | [删除评论](#)



七海灯子 0

分数 1



12个月前

现在可以停止迫害了，没有啥问题了

[固定链接](#) | [删除评论](#)



匿名用户 #8 0

分数 1



12个月前

好吧，看来是我多言了，其实我也就是个改不掉指点江山的习惯的内幕姥爷，只是作为一个边缘人不希望这个恶俗狗维基挂恶俗狗所造成的影响跟恶维挂恶人一样，鼓动出一群正义芝士借正义之名耀武扬威

[固定链接](#) | [删除评论](#)



大黑内传 0

分数 0



12个月前

你讲的也很有道理，但是这位之前害人的时候太疯狂了，情绪难免激动。如果是无私交人士处理态度是不一样的。

[固定链接](#) | [删除评论](#)



七海灯子 0

分数 1



12个月 前

致各位反恶俗雅士：

我是李翔宇，我深刻的对自己以前玩网对他人造成伤害的经历感到自责，并且对我曾经伤害过的人感到万分抱歉。首先我对我所伤害过的猫饭p道歉，6年前我曾在s触吧ps你的照片，并配上文字进行羞辱。我对于我这种幼稚无知的行为深表歉意。您曾经没有保留的教过我vegas技术，我现在记得都很清楚。我却用网暴的方式去对待你，这一点很无耻，在此向您深深的致歉。同时我也感谢您能接受我的道歉，感谢您的宽容大度。

其次我对车万高层活动记录表示歉意，虽然您可能使用了侮辱性的语言，但是这不应该成为我对您使用网络暴力手段的理由。我不应该对您的导师发送侮辱性的邮件，对您和您的导师带来了严重的困扰，这一点我隆重的对您和您的导师感到抱歉。

最后我对我所有跟风迫害过的人士感到抱歉，可能这些人并非是我所主动迫害，但是我的跟风行为也对他们造成了很大的损失。比如疯蝗阳，我对他的p图玩梗的行为很过激，对他造成了侮辱，在此感到歉意。以及一些s触吧中我辱骂的无关人士，我也对他们感到十分的抱歉。还有我也对捂脸社成员芝麻球的一些玩梗黑人行为感到抱歉，虽然我没有直接对捂脸社敌对，但是还是对芝麻球造成了一些不好的影响。

我对所有以上提到的人员感到深深的后悔和歉意。同时我也对三辰和狗屁社黑过的那些人表达我的歉意，不管我是否对他们造成过伤害，我既然是组织中的一员我也难辞其咎。

本人已于很早以前退出恶俗，并专注于现实事物。但是在此我还是庄重承诺：以后绝不会参与恶俗的任何事项，不再掺和相关组织。专心于现实事业，远离玩网环境。 李翔宇 2019.9.15

本人个人觉得道歉信问题不大，各位雅士可以对此作出评论。

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



**大黑内传** [0](#)

分数 0

12个月 前

手写

[固定链接](#) | [删除评论](#)



**七海灯子** [0](#)

分数 1

12个月 前

手写已上传，可以停止迫害了

[固定链接](#) | [删除评论](#)



**七海灯子** [0](#)

分数 1

12个月 前

本人已经收到了李翔宇的道歉信和相关事件的聊天记录

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



**匿名用户 #7** [0](#)

分数 1

12个月 前

小圈子封闭化霸凌和玩笑混杂在一起，确实可能在官家眼里比不上恶俗精日，但是这类行为确实是完完全全的不堪，到底谁是滥觞，到底谁一拳打碎了小圈子人对悲剧的控制力度？你冷静点好好说

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



**七海灯子** [0](#)

分数 1

12个月 前

小圈化的结果只会让受害者的维权成本更大，受害者受到的伤害更加严重。举个不恰当的例子最典型的封闭化霸凌就是家庭暴力，由于高度封闭化所以也很难被关注，让被暴力者诉苦无门。

[固定链接](#) | [删除评论](#)



**大黑内传** [0](#)

分数 0

12个月 前

这里面的每一条事迹只有被害者当事人直接找到这里，声明已经和解/谅解并请求撤下才会删除，其他人不允许代劳

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



**大黑内传** [0](#)

分数 0

12个月 前



李翔宇只要你的贴吧没有注销，QQ没有停止使用，没有彻底道歉虚无，我们是不会终止对你的迫害

[固定链接](#) | [删除评论](#)



**七海灯子** [0](#)

分数 1

12个月 前

李翔宇那个QQ笑死我了，一搜索大大的三个字母ESU就蹦出来了，就这还给自己洗地。

[固定链接](#) | [删除评论](#)



**匿名用户 #6** [0](#)

分数 1

12个月 前

迫害Imy并爆破MAD群的罪魁祸首是陆计耀和肖彦锐，此事和李翔宇确实关系不大，当时狗屁社内部集体都被借刀，大批人加群爆破理由是钦点狗屁社，李翔宇充其量算一般通过跟风者，基本当时在线的成员都被疯狂邀请加群；twj是说了点同情话被肖彦锐正正经经地出群留学的，并未遭到过多迫害，在微博上也发出了虚无感叹，算是好聚好散，奕轩建议撤去，很早之前他就已经管不住群也不在群里过多发言了

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



**匿名用户 #5** [0](#)

分数 1

12个月 前

s触吧那些恶劣p图是怎么回事，拿唐山大地震开玩笑的不是李大师吗？

[固定链接](#) | [删除评论](#)



**匿名用户 #6** [0](#)

分数 2

12个月 前

补充一点，并不是洗白李翔宇没有跟风迫害过Imy，而是在导致Imy彻底退圈的爆破事件中李翔宇本人并非主谋。狗屁社中迫害Imy的急先锋是张圣相甚至是陆计耀，李翔宇活跃时期对每一个迫害的乐子极尽辱骂之能，像评论中如此谦虚甚至是推三阻四的发言实在不符过往风格，希望您能好好地升级下大脑，反思一下这些年您黑人的细节。

[固定链接](#) | [删除评论](#)



**匿名用户 #5** [0](#)

分数 0

12个月 前

别禁言，让他出来把话说清楚，省的他到处赖无辜人士

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



**船尾座R** [0](#)

分数 0

12个月 前

张青天珠玉在前，李翔宇阁下平安虚无指日可待

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



**大黑内传** [0](#)

分数 0

12个月 前

这两人性质不一样，李翔宇是肯定要迫害至死的。

[固定链接](#) | [删除评论](#)



**七海灯子** [0](#)

分数 1

12个月 前

李翔宇这个捞批跟sega不同，他的迫真辩解里面已经承认他是“雅士”和迫害猫饭和JCY等罪行了，那还有什么好说的。

[固定链接](#) | [删除评论](#)



**七海灯子** [0](#)

分数 1

12个月 前

李先生我再帮你回忆一件事吧，今年中旬你还注册了恶俗维基账号，在账号创建一栏受到了恶俗维基的大力欢迎，有没有这件

事。

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



匿名用户 #3 [0](#)

分数 -1



12个月 前

所以？我已经针对你的抹黑回复了，你的意思就是不分青红皂白，杜撰编织都要黑我？

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



大黑内传 [0](#)

分数 0



12个月 前

以牙还牙，以眼还眼

[固定链接](#) | [删除评论](#)



大黑内传 [0](#)

分数 0



12个月 前

给你个禁言治一治失忆症

[固定链接](#) | [删除评论](#)



匿名用户 #4 [0](#)

分数 2



12个月 前

李翔宇大师你就这口气？有一点诚意和对自己行为的反思可言吗？

[固定链接](#) | [删除评论](#)



匿名用户 #4 [0](#)

分数 2



12个月 前

再次奉劝李翔宇大师：避重就轻是无用的，只有你对你做出的罪行做出深刻反思并向相关受害人道歉，才是正道。

[固定链接](#) | [删除评论](#)



匿名用户 #5 [0](#)

分数 1



12个月 前

李哥哥你和我讲讲为什么迫害疯煌阳先生吧。你解释得清就不说什么

[固定链接](#) | [删除评论](#)



匿名用户 #7 [0](#)

分数 1



12个月 前

翔宇哥哥黑人的时候不是耀武扬威神气得很的么？现在说话跟个受委屈的老干部一样，莫非自己做的都是“迫真出道”？

[固定链接](#) | [删除评论](#)



匿名用户 #3 [0](#)

分数 -1



12个月 前

呵呵，我分点回答，你是否应该针对回答进行回复，你的言辞与恶维那些人有什么区别

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



大黑内传 [0](#)

分数 0



12个月 前

爷爷就是恶俗维基管理员，有能耐把爷爷出道了炒作炒作呗

[固定链接](#) | [删除评论](#)



匿名用户 #3 [0](#)

分数 -2



12个月 前

还有一个，我如果如此神勇真的迫害成功磁大师，他狂魔化后为什么没有一刀斩我于马下？你不感觉矛盾吗。他不这么做只有一个原因——我压根没有真害他，只是群内dota，直到16我们都在dota，我游戏时长接近四千小时有那么多时间网络对线吗？

**大黑内传** [0](#)

分数 0



12个月 前

到底谁该负责，程然肖彦锐还是张圣相还是SDR还是你，给个准话

[固定链接](#) | [删除评论](#)**大黑内传** [0](#)

分数 0



12个月 前

张圣相虚无了，但是李翔宇难逃钦点

[固定链接](#) | [删除评论](#)**大黑内传** [0](#)

分数 0



12个月 前

狗屁社老蛤蟆特有打滚，建议加大力度

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)**大黑内传** [0](#)

分数 0



12个月 前

不见户籍不落泪

[固定链接](#) | [删除评论](#)**大黑内传** [0](#)

分数 0



12个月 前

建议斧大佐逛完香港顺带屠杀一下这个粉红豚

[固定链接](#) | [删除评论](#)**匿名用户 #3** [0](#)

分数 -1



12个月 前

谁该负责？对什么事件负责

[固定链接](#) | [删除评论](#)**匿名用户 #3** [0](#)

分数 -1



12个月 前

我是该页面受害者李翔宇，傍晚从群内获悉我的词条更新了许多多年前内容后，讶异非常，页面内容我一看大约就知道，是从人转述而来，多有不实。现分点回复：1.清远战狼：基本都正确，除了我的入社时间，实际入社时间应该更早一些。可能提前几个月。炸弹人的绰号很晚才生成，来源是一则新闻，与实际言行无关。2.雷霆蛤蟆：几乎完全不实，我先入三辰，再到狗屁社，然后才知雷霆，并且只黑过雷霆吧一个明星--蓝志，我痛恨精日者因此对他进行创作，曾经更是差点被此人粉丝在三次元掐死。而蓬勃和大木出现在我的视频中单纯是凑数，应该就那一个视频有此二人。而凤吧我更是完完全全没有混过，转发过孙帝杰的图一两次。这个雷霆和罗玉凤的帽子简直子虚乌有。3.害人成性：完全不实，zsx只敢挨骂这个老实说我看到的时候几乎笑出声了，这方面你如果想了解可以加我的qq好友获取聊天截图，看看到底是谁挨骂，我前几年连次数都统计了。而猫饭事件可以说是我从一个动漫宅男变成一个雅士的契机，在此着重还原事件前后事实：当时我本来与猫饭有着沟通，甚至还向他学习过许多音mad技巧。但当时有一天猫饭发了微博，叫zsx少跟我混，只会学到黑人的东西。我当时就懵了，我是zsx在12年拉入群的，他跟我混？当时我跟他连游戏都没有一起玩过没有私聊，怎么跟我混？登时我就火了，马上协助zsx对猫饭进行反击，却落入了zsx的借刀杀人之计！！！我把猫饭的图往s触吧一顿发，回头发现zsx和猫饭和解了！！！小群内狂骂猫饭的zsx在大群跟他和解了！从此我再也没有信任过zsx，但后来从交流中知道他的情况后，怨恨转为同情。后面的内容也不实，彼时的s触吧基本只有三辰狗屁社的人上，我们都把它当成小圈子去玩，我在里面发蒋晨宇的图和zmq的图对他们没有什么影响，而zmq私聊我钦点以后，我删帖了。蒋晨宇事件起因是我和他一起玩dota他的双头龙主液态火。黑SDR跟我扯上关系就是更加莫名其妙，我进群之前出现的SDR事件，我从来没有拿SDR来营销过，可以问他本人。龙图本人现在也跟我关系良好，前几天还提醒我上网预约建国70周年纪念币，可惜没预约到。4.清远出征：看串了，手机码字，zmq的在3回复了。5.磁艺节：属实的，但还是上面所说，当时的s吧是很小一个圈子，我认为风险小所以玩了，后来也很后悔伤害到磁大师。6.郭乐先锋：一半属实，直接问本人吧，我从未编辑过恶维哪怕一个字，现关系良好，退圈前他与我交流了权力的游戏。7.清真大战：不实。起因是马执雨过份黑ghs导致群友们想为ghs挡刀。8.迫害车高：基本属实。但试问车高匿名去钦点别人实名的人，不断瞎骂，对别人网络暴力，编辑者你有调查过这事吗？你敢否认朱的行为已经构成网络暴力吗？是

的，我承认对他我是不妥，但若我要对他道歉他自己也要对他的所作所为道歉。 9. 贴吧养老：属实但是理解错误，我特有的语气而已，并非欺软怕硬。  
10. 清远军团：不实，他们全部都是好人，也不想去害别人。 好TM累，没空调实在是热。这么说吧，我们就是一个养老打游戏的宅男团体，编辑者你给我盖再多的帽子，我也不是什么万恶之源。至于楼上说完对付我甚至出我hj的人，我也没有什么应对方法，只能够报警，我玩网这么多年，没有出过别人的hj等信息，结果你们给盖个帽子，再把自己的行为冠以正义之名，就能逃脱法律制裁吗？未必。说到底，你们现在已经与恶维无异。你说我是恶俗人士？可笑，我与精日恶俗人士在网上激辩的时候你们在哪里？黑我难道不是有别的目的？

以上信息如有不信，可以添加我的qq，我直接拿聊天记录截图作为铁证。对几年前我做过的一些不对的事我感到抱歉，对不实内容和开示信息这种威胁表示严正谴责！

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



匿名用户 #1 [0](#)

分数 1 [▲](#) [▼](#)

12个月 前

笑死了，现在知道跑过来当无辜了，没想过当初你瞎骂出道的时候留点口德吗？

[固定链接](#) | [删除评论](#)



七海灯子 [0](#)

分数 1 [▲](#) [▼](#)

12个月 前

李翔宇我操死你的妈，你当初黑猫饭黑成那样了猫饭大哥一点都没记恨过你，你这个死妈废物还来反咬一口。

[固定链接](#) | [删除评论](#)



七海灯子 [0](#)

分数 1 [▲](#) [▼](#)

12个月 前

还有你要报警你随便，我可以联络朱先生提供你骚扰电话的全部证据链，到时候看看进去的是谁。

[固定链接](#) | [删除评论](#)



七海灯子 [0](#)

分数 1 [▲](#) [▼](#)

12个月 前

最后，狗果然改不了吃屎，都混到这种境地还在一口一个雅士，你也配得上受害者三字？

[固定链接](#) | [删除评论](#)



七海灯子 [0](#)

分数 2 [▲](#) [▼](#)

12个月 前

本人曾与恶俗受害者交流此人，发现此人出道本站是众望所归，据此本人将更新此人事迹

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



我袁楷之父 [0](#)

分数 2 [▲](#) [▼](#)

12个月 前

古典蛤蟆真是人妖照，一个都不能放过

[固定链接](#) | [删除评论](#)



七海灯子 [0](#)

分数 1 [▲](#) [▼](#)

12个月 前

希望能有更多被此人迫害过的人完善该词条，争取C位出道，此人可以称得上音mad系万恶之源，决不能姑息。

[固定链接](#) | [删除评论](#)



大黑内传 [0](#)

分数 0 [▲](#) [▼](#)

12个月 前

要不要给清远炸弹人整一下户籍，需要的话我整一个

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



匿名用户 #1 [0](#)

分数 0 [▲](#) [▼](#)



12个月前

非常赞同，我已经联系上了猫饭p，此人确实是三辰系的恶俗鼻祖

[固定链接](#) | [删除评论](#)



**Qbferge** 0

分数 1



13个月前

<tieba.baidu.com/p/5629826155>

这个贴子能说明很多事情，我觉得

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



**七海灯子** 0

分数 1



13个月前

欺软怕硬的老蛤蟆形象跃然纸上，完美华丽

[固定链接](#) | [删除评论](#)



**匿名用户 #2** 0

分数 1



12个月前

又被删了，真该多用archive备份一哈

[固定链接](#) | [删除评论](#)



**七海灯子** 0

分数 1



12个月前

李翔宇果然妄图掩盖罪行，笑死

[固定链接](#) | [删除评论](#)



**匿名用户 #1** 0

分数 1



13个月前

稍稍了解了一下三辰狗屁社以及李翔宇大师代表的一众狂魔的所作所为，发现他们犯下的罪行可以说是罄竹难书

[固定链接](#) | [回复](#) | [删除评论](#)



**七海灯子** 0

分数 1



13个月前

李翔宇等人在音骂恶俗早期经常发起内斗，让圈子内部所有人都痛苦不堪。其中有人例如肖彦锐程然在这种极端扭曲的环境中成为了新生代的狂魔，塑造了恶俗格局。虽然历史久远，但三辰狗屁社狂魔产生的效应是不可小觑的。

[固定链接](#) | [删除评论](#)

取自 “<https://esugou.t91y.com/index.php?title=管理:实名/李翔宇&oldid=11964>”